



## Житель Ухты обвиняется в убийстве знакомого



Следственным отделом по городу Ухте СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2023 года в помещении хозяйственной постройки, расположенной в поселке Шудаяг, компания мужчин распивала спиртное. В какой-то момент между обвиняемым и 41-летним его знакомым произошел конфликт, в ходе которого на почве внезапно возникшей личной неприязни первый нанес второму удар ножом в область грудной клетки. Через непродолжительное время от массивной кровопотери, возникшей в результате причиненного колото-резаного ранения с повреждением внутренних органов, потерпевший скончался в больнице, куда был госпитализирован.

По уголовному делу проведены генетические, дактилоскопические, судебно-медицинские,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

судебно-психиатрическая экспертизы. Показания обвиняемого, признавшего вину в содеянном, и свидетелей проверены на месте происшествия, а также в рамках очной ставки. В ходе расследования следователем собрана доказательственная база, что позволило уголовное дело передать прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1862350>